Vyhodnocení celostátní hry „Požární ochrana dětí a mládeže“ za rok 2023.
    Dne 2. června 2023 od 15.00 hodin se uskutečnilo slavnostní předání ocenění vítězům okresního kola celostátní soutěže „Požární ochrana očima dětí a mládeže“ v roce 2023. Toto slavnostní vyhodnocení proběhlo na Hasičském záchranném sboru Jihočeského kraje v Českých Budějovicích.
    
   Vyhodnocení se zúčastnilo 19 dětí z 24 vyhodnocených (5 dětí bylo mimo Českou republiku).
Přítomni byli rovněž  sourozenci, rodiče i prarodiče dětí. Byli přítomni i zástupci některých škol, za něž děti soutěžily. Celkově se vyhodnocení zúčastnilo 77 dětí i dospělých, takže sál v budově „B“ byl zcela plný.
[bookmark: _GoBack]   Kormě dětí a rodičů byl na vyhodnocení přítomen starosta okresního a krajského SH ČMS Mgr. Jiří Žižka, pracovnice okresního sdružení Gabriela Kleinová a někteří členové OORP a to: Jiří Červák, Ing. Jana Neškodná, Mgr. Daniela Petřeková, Mgr.Petr Svoboda a Svatava Meitnerová-Matašovská.   

    Vyhodnocení zahájil Jiří Červák, který přivítal všechny přítomné a především všechny děti, kterým se podařilo v okresní soutěži obsadit „stupně vítězů“. Poděkoval i všem ostatním dětem, které se zapojily to této soutěže. Celkově bylo zapojeno 287 dětí, 14 škol(7 mateřských a 7 základních),       21 SDH okresu a 1 ZUŠ. Poté předal slovo starostovi okresního sdružená panu Mgr. Jiřímu Žižkovi.
Pan Žižka rovněž poděkoval všem dětem za jejich snahu a zapojení do soutěže, poděkoval i školám a hasičským sborům. Vyjádřil potěšení z velké účasti na vyhodnocení a vyslovil přesvědčení, že se v ročníku 2024 zúčastní ještě větší počet škol, SDH i dětí.
   Poté si ještě krátce vzala slovo Ing. Jana Neškodná, náměstkyně ředitele pro úsek prevence a CNP, 
HZS JČk. Rovněž přivítala přítomné v prostorách HZS v místnosti, která bude v budoucnu sloužit jako operační středisko. Poděkovala všem soutěžícím dětem a zdůraznila význam prevence, kterou je třeba rozvíjet nejen v podvědomí dospělých, ale především ji rozvíjet u dětí od již útlého věku.

   Pak se přistoupilo k samotnému vyhodnocení v jednotlivých kategoriích. Výsledky jsou zveřejněny na stránkách OSH České Budějovice. 
Zmíním jenom jednu vítězku a tou je v kategorii L1 (literární práce žáků 3-5 ročníku ZŠ) Marie Staňková, ZŠ a MŠ Žimutice, která vyhrála i krajské kolo a postoupila do celostátního finále, kde obsadila rovněž 1.místo.
   Předání cen a drobných dárků, které věnovalo SH ČMS okresu České Budějovice, se ujal starosta okresu Mgr. Jiří Žižka a Ing. Jana Neškodná. Po předání všech cen se někteří účastníci vydali na prohlídku zásahové techniky, kterou mají krajští hasiči k dispozici. Technický a odborný doprovod jim dělali hasiči ze směny spolu s Ing. Janou Neškodnou.
OORP děkuje HZS JčK za zapůjčení prostoru a umožnění prohlídky techniky.
Poděkování patří i Svatavě Meitnerové-Matašovské za zajištění dvou fotografů.    
Červák Jiří

 
 
