Zápis z jednání Okresní odborné rady mládeže SH ČMS okresu České Budějovice ze dne 25.4.2022

Porada Okresní odborné rady mládeže SH ČMS okresu České Budějovice (dále jen OORM) byla svolána na 25.4.2022 od 16:00 do restaurace v Horní Stropnici.
Dle prezenční listiny bylo přítomno 13 členů, omluveni byli 3 členové OORM. Jako host byl přítomen člen SDH Zliv pan Vladislav Kofl.

1. Zahájení
Po zahájení porady vedoucím OORM byli všichni přítomní seznámeni s programem schůzky.
2. Okresní kolo hry Plamen
· Okresní kolo Plamene se uskuteční dne 28.5.2022 na stadionu ve Zlivi.
· Postupový klíč z obvodových kol, harmonogram soutěže a veškeré další informace budou uvedeny v OZ soutěže, které bude zasláno vedoucím obvodů a následně i postupujícím družstvům. Zároveň bude OZ okresní soutěže Plamen k dispozici na webových stránkách OSH Č. Budějovice.
· Družstva starších budou na návrh OORM provádět požární útok na nástřikové terče.
 
3. Okresní soutěž dorostu
· Okresní soutěž dorostu se uskuteční  dne 4.6.2022 odpoledne na stadionu SKP v Českých Budějovicích
· Družstva dorostenců budou mít na prvním úseku štafety 4x100m domeček.
· Do krajského kola postupují 3 nejlepší družstva dorostenců a 3 družstva dorostenek. V jednotlivcích postupuje vždy vítěz každé kategorie. V kategorii smíšených družstev se do vyššího kola nepostupuje.
· Krajské kolo se uskuteční dne 19.6.2022 ve Strakonicích.
· Podrobnější informace budou uvedeny v OZ soutěže, které bude v brzké době zasláno všem přihlášeným družstvům a vedoucím přihlášených jednotlivců.
· Přihlašování na okresní soutěž bylo ukončeno 6.4.2022 a počty družstev i jednotlivců nahlášeny na krajské sdružení. V tuto chvíli již není přihlášení dalších soutěžících možné. 

4. ZPV
· V letošním ročníku se naposledy běží ZPV jako součást hry Plamen. Od roku 2023 bude tato disciplína vedena jako samostatná soutěž s vlastními postupovými koly na úrovni okresu, kraje a republiky.
· Podle předběžného harmonogramu ÚORM by měla první oficiální okresní kola proběhnout do konce října 2023, krajská kola do konce listopadu 2023 a republikové kolo pak v březnu 2024.  
· OORM se rozhodla, že zachováme ZPV v rámci našeho okresu i během přechodného ročníku 2022/2023 a tato disciplína se poběží v rámci podzimních obvodových kol jako „nultý“ ročník závodu. Nedojde tak k přerušení kontinuity trénování ve sborech v našem okrese. Disciplína však bude samostatně hodnocena a nebude součástí bodového hodnocení Plamene.
· V dalších ročnících bude ZPV součástí podzimních obvodových kol, ovšem opět jako samostatná postupová soutěž na vyšší kola ZPV. Tím bude splněn požadavek na možnou realizaci okresního kola do konce října.

5. Ostatní
· [bookmark: _GoBack]Rozdělení obvodových soutěží obvodů 1 a 5 proběhne tak, že se obvodová kola uskuteční v jeden den, na jednom místě, ale po jednotlivých obvodech. Jeden obvod dopoledne, druhý odpoledne.
· Přihlašování na soutěže Českobudějovického dvojboje bude možné pouze na webu www.hasicskasoutez.cz. Přihlašování bude ukončené vždy týden před každou soutěží. Výjimkou jsou soutěže v Nových Homolích a v Dolním Bukovsku, kde ve stejný den proběhne i soutěž Velké ceny okresu České Budějovice. Zde bude přihlašování na webu ukončeno v pátek před soutěží, tak jak se to provádí u soutěží Velké ceny. Bohužel není technicky možné ukončit přihlašování na soutěž Dvojboje dříve. Prosíme ale všechny sbory, aby svá družstva dětí přihlašovala s týdenním předstihem, jako u ostatních soutěží a usnadnila tak přípravu organizátorům

6. Závěr
· Příští schůzka OORM se bude konat v pondělí  20.6.2022 od 16:00 v Ohrazeníčku. Jednání OORM bylo ukončeno v 19:00.


Zapsáno 25.4.2022 v Horní Stropnici s písemným souhlasem přítomných členů dle nařízení EU o ochraně osobních údajů GDPR. 
